



№4  
декабрь 2017 год

# Школьная газета

# Нач~~а~~лка

Дорогие ребята, уважаемые сотрудники гимназии, скоро новый 2018 г. вступит в свои права. В сердце каждого из нас вновь томится сладкое и волшебное ожидание чуда. Так пусть оно произойдет. Мы желаем в новом году чтобы жизнь была интересной, работа в радость. Пусть в Ваших семьях живет счастье, любовь. Новых друзей, новых открытий, успехов в Наступающем Новом году. С наступающим праздником!



Редакция газеты

## Как замечательно, что посреди долгой и холодной зимы есть такой замечательный, по-настоящему волшебный праздник — Новый год!

Это праздник с разноцветьем огней и мерцанием елочных шаров, с хвойным запахом и ожиданием чуда... Праздник-сказка! Давным-давно в Европе кто-то придумал наряжать деревья к Новому году. Этот обычай быстро распространился по всему миру. Хвойное дерево сначала украшалось фруктами и конфетами. А огни дарили свечи. Затем появились яркие стеклянные игрушки для ёлки, которые делались на фабриках. Первые стеклянные ёлочные игрушки появились в 1848 году.

### Дорогие ребята!

Идет волшебная зима, а значит скоро – Новый Год! Праздник, который дарит всем радость и надежду на всё новое и солнечное в жизни.

Все ученики любимой нашей школы,  
От души мы поздравляем вас,  
Пожелать хотим вам все здоровья,  
И везенья много-много раз.

Пусть учение вам будем в радость,  
Пусть легко даются все труды.  
С новым годом, наши дорогие дети,  
Мы всегда будем за вас горды!

**Ваши учителя.**





## Проект «Новогодний серпантин»

В преддверии нового года на параллели 2 классов стартовал проект «Новогодний серпантин». Дети с удовольствием принимали участие в творческих неделях, выполняли предложенные им задания. Особенно им понравился конкурс кроссвордов и плакатов. Работая в группах ребята с особым трепетом составляли новогодние книжки-малышки и рассказывали о праздновании Нового года в других странах. А мастерская Деда Мороза вызвала чувство восторга. Участники и организаторы были довольны проделанной работой!



Музей Решетникова

Мы с классом ходили в музей Решетникова. Узнали, что в Германии 6 декабря отмечают день Святого Николауса. Дети до блеска начищают свои ботинки и Николаус кладет в них подарки. **Константинова Маш**

### Традиции празднования Рождества в Германии.

Готовиться к Рождеству немцы начинают за 4 недели. Этот период называется Адвент. В Германии детям принято дарить адвент календари. С помощью его дети отсчитывают дни до рождества. И каждый день ребенок ждет сладость. **Никитин Егор, 2а**



Гуськов Тимофей, 2а



Елисеева Марьяна, 2а



### День Святого Николауса (Nikolaustag)



Соблюдая все традиции немецкой гимназии, 6 декабря мы праздновали День Святого Николауса. День Святого Николауса – это первый признак приближающегося Рождества. Празднуется он в Германии начиная с 1555 года. В давние времена Святой Николаус дарил детям орехи, сухофрукты и сладкий хлеб, выпекающийся по особому рецепту с добавлением сушеной груши, одежду и другие необходимые для ежедневной жизни вещи. В наши дни, в ночь с 5-го на 6-ое декабря немецкие дети выставляют начищенные ботинки или сапоги за дверь, чтобы проходящий мимо святой положил туда яблоки, мандарины, орехи, сладости.





## Проект «Школьный двор-территория радости»



Театр начинается с гардероба, а школа со школьного двора, потому что двор — это лицо школы.

Человек с древних времен неразрывно связан с природой. К сожалению, в современный информационный век, век науки и техники, человек постепенно утрачивает эту связь.

Учащимся было предложено нарисовать свой школьный двор, таким, каким они хотят его видеть. Ребята с радостью погрузились в это дело и с большим воодушевлением рисовали свой школьный двор. Ведь двор это место отдыха, место встреч. Им хотелось бы видеть свой дворик уютным и красивым. Они готовы приложить к этой работе все свои усилия, и, конечно, постараться сохранить красоту как можно дольше!



### Штоллен



#### Ингредиенты:

**Опара:** мука пшеничная—100гр, молоко—100мл, дрожжи—35гр, сахар—30 гр.

**Дрожжевое тесто:** мука пшеничная—550гр, масло сливочное—200гр, молоко—100мл, сахар—100гр, яйцо куриное—2 шт., сахар ванильный—2 ст.ложки, соль—0,5 ч.ложки, рокица молотая—0,5 ч.ложки, кардамон—0,25 ч.ложки, имбирь сухой—0,25 ч.ложки, мускатный орех—0,25 ч.ложки.

**Наполнители:** изюм—100гр, цукаты—100гр, клюква вяленая—100гр, фундук—50 гр, миндаль—50гр, апельсиновый сок—50 мл, коньяк—50 мл.

**Посыпка:** сахарная пудра—200гр, масло сливочное—50 гр

**Способ приготовления:** заводится дрожжевое тесто, выпекается 40-50 минут, смазывается маслом и посыпается пудрой. Заворачивается в фольгу и помещается на 3-4 недели в холодильник.

Приятного аппетита!

Щипицына Мария, 2а

### Маленький шеф-повар



### Маленький шеф-повар



### Традиционный португальский рождественский пирог Bolo Rei.

Боло-Рей- это символ рождественского сезона в Португалии, присутствие этого пирога на столе является необходимым с начала декабря и вплоть до Дня Королей (Волхвов) — Dia de Reis, который празднуют 6 января.

Сам пирог-кекс напоминает собой форму короны, украшенный орехами, цукатами и засахаренными фруктами. По традиции, в пирог всегда запекали сухой боб и тот, кто находил этот боб — должен был оплатить королевский пирог на следующий год.

#### Ингредиенты:

Мука пшеничная — 250 г

Сахар - 150 г, соль, молоко (теплое) — 100 мл

Разрыхлитель - 1 ч.ложка, яйцо куриное — 3 шт

Цедра лимона (с одного лимона)

Масло сливочное (размягченное) — 100 г



#### Способ приготовления:

1. Взбить яйца с сахаром, добавить муку, сахар, разрыхлитель, соль, масло и молоко.
  2. Перемешать до получения однородной массы. Добавить цедру лимона, орехи, цукаты.
  3. Готовое тесто выложить в смазанную сливочным маслом форму, заполнив ее на 3/4 высоты.
  4. Выпекать в предварительно разогретой до 180°C; духовке в течении 40-45 минут.
- Готовый кекс остудить в форме, затем украсить глазурью и мармеладом.



Приятного аппетита! Buen provecho!

Чикинев Даниил, 2в

### Reise durch deutsche Bundesländer

### Sachsen-Anhalt Саксония-Ангальт



Heute reisen wir nach Sachsen-Anhalt.

Die Landeshauptstadt ist Magdeburg.  
Vor 1000 Jahren war Magdeburg die erste deutsche Hauptstadt.



Vor kurzem waren bei uns Gäste aus Halle. Dort ist eine von unseren Partner-Schulen. Das Wahrzeichen von Halle ist der „Rote Turm“, ein Uhr- und Glockenturm. In Halle gibt es die älteste deutsche Schokoladenfabrik.



Besonders sehenswert ist Planetarium. Hier könnt ihr den Abendhimmel kennen lernen und von Sternen,

Planeten erfahren.



In Sachsen-Anhalt liegt der berühmte Berg Brocken. Es gibt viele Legenden. Man erzählt, dass die Hexen jedes Jahr am 1. Mai die Walpurgis Nacht dort feiern.

das Wahrzeichen символ der Turm башня  
sehenswert достойный внимания  
kennen lernen познакомиться с erfahren узнать о



Male aus!

Übersetze!

Переведи

Advent

der Kranz

die Kerze

Plätzchen

Verbinde!

Соедини!

Вот какой ответ написали ребята из 4d вместе с учителем немецкого языка—  
Маминой Мариной Викторовной  
(письмо от ребят из Галле было опубликовано в прошлом номере)

Liebe Schüler aus Halle,

wir sind die Schüler Klasse 4d aus dem Gymnasium № 37 in Jekaterinburg.

In unserer Klasse sind 26 Kinder. Unsere Klassenlehrerin heißt Fr. Pomaskina.

Wir haben 3 Deutschlehrerinnen: Fr. Maslowa, Fr. Mamina und Fr. Morozowa.

Es gibt bei uns viele Fächer. Wir haben: Mathematik, Russisch, Deutsch, Informatik, Sport, Musik, Erdkunde, Kunst, Werken und Literatur.

Wir lernen Deutsch schon vier Jahre. Die Stunden in unserer Schule beginnen um halb 9 und enden um 13:15.

Wir essen zusammen in der Schulmensa. Gibt es in eurer Schule auch eine Mensa?

Wir haben in der Schule: Wintergarten, große und kleine Sporthalle, Aula, Schulmuseum und Bibliothek.

Unsere Sommerferien dauern 3 Monate, Herbstferien, Winterferien und Frühlingferien—eine Woche. Haben die Kinder in Deutschland auch Herbstferien? Wie lange sind sie?

Wir freuen uns sehr auf euren Brief!  
Eure Klasse 4d aus Jekaterinburg.

Редакторы странички:

Маслова Татьяна Викторовна

Морозова Екатерина Сергеевна